

本想租房 却被“乌龙”成卖房

手机号码被挂在网上半天,便接了十多个购房咨询电话

本报热线967066消息(记者 孙淑玉 实习生 寇晓露) 近日,家住莱山区的朱女士有点郁闷,她想通过中介租房,但是却不断接到咨询买房的电话。上网一查才发现,她的手机号码被公布在了一家卖房网上。

“我现在也不知道是怎么回事,明明要租房最后反倒成了卖房子的。”朱女士告诉记者,5月4日下午,她由中介公司带着看房,突然接到一陌生男子的电话,询问她的房子情况。“一开始我以为打错了。”朱女士说,在陌生

男子之后又有多人打她电话,询问房子情况,一下午接了十多个电话。

4日下午,朱女士上网搜索发现,在烟台一家房地产网上,自己的手机号码列在上面,一旁标注要出售丹阳小区一套69平方米中等装修

的房子,称呼上含糊地写着“女士”。

朱女士联系了负责网站维护的网络公司,工作人员称,如果信息不实,网站可以帮忙删除,但查不到信息发布者。下午5点,朱女士再次询问时,网络公司称会帮忙

处理。

6日,记者按照朱女士提供的网址搜索,网站提示“房源信息不存在或已被消除”。

随后,记者在百度快照内发现,丹阳小区一套代售房标注着朱女士的电话。记者联系该网络公司时,由于

正值周末,电话无人接听。

“可能是之前找房子的时候得罪了中介公司,被人报复了吧。”朱女士说,“网站发布消息时,不应该有认证的码?这样随便便就发布号码,不知道还有多少人要被骚扰。”

带着手枪上网 原是网上逃犯

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 记者 钟建军) 5月4日晚,一市民在网吧内看见一名男子包裹里装着手枪,报警后,民警赶到现场将该男子制服,从他身上和包内搜出一把自制左轮手枪、子弹3发、匕首1把。经查,这是一名网上逃犯。

“看见有个男的,包裹里装着一把手枪。”4日晚,在芝罘区某网吧上网的市民发现情况后告诉了网管。网管立即拨通了南大街派出所的电话。

南大街派出所所长王国柱立即召开行动会,制定了抓捕方案。两名全部武装的民警迅速赶到现场,根据网管指认,这名男子还没反应过来,就被按倒在地。民警当场从男子身上搜出一把自制左轮手枪、子弹3发,并从身上搜出匕首1把。

民警检查发现,他是一名



民警从男子包里搜出这把自制左轮手枪,从男子身上还搜出一把匕首。记者 钟建军 摄

网上逃犯。今年2月,在一游戏厅内,因琐事持刀将两人砍伤后逃跑,警方对其网上追逃。

经审讯,嫌疑人苏某(烟台牟平人)交代,这把手枪是从一位朋友手中购买的。民警介绍,

会进一步追查这把自制左轮手枪的来源。目前,嫌疑人苏某已被芝罘警方刑事拘留。

○《轮胎飞了 原来是“坑坏”的》追踪

八年来 坑洼路首次大修

本报热线967066消息(通讯员 宋宁 见习记者 于飞) 4月18日,本报C09版刊登了《轮胎飞了 原来是“坑坏”的》的报道,提到龙口市龙岗区海港路路面损坏比较严重,市民王先生开车行过时,轮胎被震掉,希望有关部门尽快把路修好。

4月29日,龙口开发区城市建设管理局开始对海港路进行全面维修。据龙口开发区城市建设管理局市政科科长介绍,海港路是通往龙口港

的主要道路,平时车流量比较大,其中有很多是大货车,所以路面损坏比较严重。由于海港路车流量一直很大,增加了道路维修难度,市区道路无法分流海港路上的车流。而且这条路多是大货车,一旦分流,会严重损害市区其他道路,所以海港路八年以来,一直没有维修过。

据介绍,海港路去年被列入维修计划,今年4月29日正式开工,从东向西全面维修。维修工作大概会持续一个多月。



▲海港路施工现场。通讯员 宋宁 摄

手持存货单 药咋被领没了

公司一负责人称账目明确,工商已经介入调查

本报通讯员 朱绍军 巫建军 本报记者 秦雪丽 实习生 白利倩

老人称少了三万元的药

据张大妈介绍,2005年,她在楼道中遇到一小姑娘,对方让她报名参加了一次免费体检,之后推荐了一款名为“玉金方胶囊”的药品,每盒售价450元,张大妈买了10盒,“吃着效果不错,便长期在这里买药。”张大妈说,对方卖药采取暂存机制,“交钱后,把药暂存在公司,需要时去取,对方给开一张欠条或存货单。”张大妈粗略统计,从2005年到2011年年底,光买这款药,她大约花了十多万元。

今年年初,张大妈和公司结账,发现自己暂存的70多盒药没了,“对方称公司内只有17盒存货。”

今年2月初,张大妈找来公

司负责人和会计对账,发现很多疑点,回家搜集并找到很多没有领取药品的存货单。3月初,张大妈要求再次对账时,对方称原来的账目已销毁。

业务员打“温情牌”售药

张大妈说,买药几乎花光了她和老伴这些年的所有积蓄,“这几年来就和着魔一样,生怕家人责备阻拦,经常偷着买,买的药吃不完,也不敢带回家,便暂存在公司,或朋友家里。现在想想,真是后悔啊。”

“我头上带的帽子,就是业务员送的。”张大妈说,之所以疯

狂买药,是因为卖药的业务员开始时对她特别好,时常到家探望,陪她聊天,还经常送小礼物。但是到了年底,对方便极力向她推销药品。“称年底完不成任务会受惩罚,希望帮着冲量。”张大妈说,考虑到私人感情,她有点心软,瞒着家人多次偷偷买药。

公司负责人拒绝再次对账

张大妈手里有不少欠条和存货单,她说这些药根本没签名领取,但不知为什么不见了。更让她疑惑的是,当她想再次对账时,遭到对方强烈拒绝。“买了那么多药,我还不知道公

司名字。每次送药,对方总是很神秘。”张大妈说。

在张大妈提供的存货单中,加盖着“老年健康工程”的章。据烟台市工商局芝罘分局工作人员查询,烟台并没有“老年健康工程”这样的公司,该公司有虚构经济主体的嫌疑,涉嫌欺诈消费者。

张大妈暂存的70多盒药品哪去了?记者联系到卖药方一位于姓负责人。对方称,公司地址在华达大厦,他们查过多次账,没发现问题。

当记者提出再次对账时,对方却不同意。关于是否注册的问题,该负责人称肯定有注册,而当记者询问具体企业名称时,对方说不方便透露。

目前,工商部门已介入调查此事。

967066 热线辑录

读者反映:开发区一公司职工在回家路上遭遇车祸,应由厂里赔付,厂里却强制大家捐款,而且都是定额。

读者李女士:烟台一景区停车场,停一会就收10元,20元,大车30元。

读者李女士:汽车总站有一些外地商贩强卖东西,不买就威胁甚至暴打顾客。

借钱遭拒男子欲跳楼

本报热线967066消息(通讯员 孙婷婷 记者 孙淑玉 实习生 寇晓露) 一男子到厂里借钱,工作人员不认识,没敢答应,男子情急之下就要跳楼,在民警帮助下,男子踏上回家路。

“你们快来看看吧,我们厂里有人要跳楼。”4日,莱山公安分局盛泉派出所民警突然接到求救电话。民警赶到现场发现,该厂四楼走廊窗台旁的椅子上坐着一年轻男子,眼窝深陷,工作人员正忙着安抚。

这名男子自称右眼失明,想借钱买车票回家。工作人员不认识他,没有答应,男子情绪一激动,直接到了四楼走廊打开窗户,扬言要跳楼。

男子自称姓夏,来自重庆。4月4日,他从家离开,到烟台后身上没钱了,想借钱回家,没想到遭到工作人员拒绝,一时想不开就要跳楼。最后,民警和工作人员捐给男子300元钱,帮助他回家。

开着商务车专偷摩托车

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 驾驶着经过改装的商务车,用专用工具撬锁,先后由莱西窜至龙口、莱州、蓬莱等地盗窃摩托车的犯罪嫌疑人被龙口警方抓获。

4月份以来,龙口市陆续发生多起流窜作案盗窃摩托车的案件。公安部门经过一个月的缜密侦查,市刑警大队与南山派出所于5日成功打掉了这个团伙。

经查,犯罪嫌疑人邹某伙同张某、韩某,驾驶着经过改装的商务车,用专用工具撬锁等手段,先后窜至龙口、莱州、蓬莱等地交叉结伙作案,大肆盗窃摩托车。

目前,嫌疑人邹某、张某已被龙口市人民检察院批准逮捕,同案嫌疑人韩某正在抓捕中。

两车“碰头”



6日上午11点左右,在南大街和青年南路交叉处不远,由于拐弯时不留神,一辆私家车和一辆面包车发生刮擦。本报记者 孙淑玉 摄